KoHKypcHaA paboTta Ana noctynawowmx B
9 knacc NBOY nnuent Ne1525 «KpacHocenbCcKum»
BapuaHT Nel.

. YNPOCTUTE BblpaXKeHMe:
x%—2x+1 oo x-1
x2—-25  x2+5x

. Bbluncnure:
(8-2V15) - (/5 + V3)?

. PewwnTtb ypaBHEHUA :

a) 2x2-18=0; 6)2x?=3x;
2x%+5x-3

B) ——=

2x%—x

. Pewuntb HEPaBEHCTBO:
4(1-x) —3(x+2) < 5

. PewunTb 3apau4y:

bacceltH HanonHseTca aByma Tpybamu 3a 3 yaca . [NepBsas
Tpyba , AencTBya 04HaA , MOXKeT 3anoJIHUTb BaccenH Ha 8
4acoB MeaJieHHee, Yem BTOpPaA. 3a CKOIbKO YaCOB MOXKET
Hano/HUTL 6accerH oaHa BTOpadA Tpyba?

. CocTaBbTe KBapaTHOE ypaBHEHME, 3HaA, YTO
npousBeaeHne KopHen ypaBHeHWA paBHO (-15), a cymma
KOpHeW paBHa 2.



